Erasmus+ Projekta "The Art for Heart's Sake" vizīte uz Poliju
Madonas pilsētas vidusskolas skolēni piedalījās Erasmus+ projektā "The Art for Heart's Sake", kas norisinājās jūnija sākumā Polijā. Šajā projektā piedalījās sešas valstis – Anglija, Horvātija, Polija, Portugāle, Spānija un Latvija. Dalībniekus sirsnīgi uzņēma Čenstohovā.
Madonas pilsētas vidusskolas Erasmus+ brauciens uz Poliju.
Madonas pilsētas vidusskolas skolēni jūnija sākumā devās uz Poliju, kur norisinājās Erasmus+ projekts "The Art for Heart's Sake". Šoreiz visus dalībniekus no Anglijas, Horvātijas, Portugāles, Spānijas un Latvijas uzņēma Čenstohovas 42. pamatskola. Poļi bija parūpējušies par to, lai katra diena būtu piepildīta ar dažādām aktivitātēm, lai skolēni iepazītu Poliju, sadarbotos savā starpā, pilnveidotu angļu valodas prasmes, uzzinātu ko jaunu un iegūtu neaizmirstamas atmiņas.
Pirmā diena sākās ar aizraujošu ekskursiju uz Veličkas sāls raktuvēm Krakovā. Ekskursija bija interesanta un izglītojoša. Īpaši neaizmirstams šajā dienā bija Marijas bazilikas apmeklējums. Bazilikas varenums atstāja spēcīgu iespaidu uz visiem skolēniem. Neskatoties uz garo gājienu pa pilsētu, skolēni ar lielu interesi vēroja katru apskates objektu, kuru šajā pilsētā netrūka.
Nākamajā dienā skolēni devās uz Čenstohovas 42. pamatskolu, kur viņiem bija jāprezentē sava valsts un pilsēta. Pēc prezentācijām skolēni piedalījās nodarbībās skolā, kurās gan zīmēja, gan gleznoja kopīgu gleznu. Tas veicināja prasmi sadarboties, lai īstenotu doto uzdevumu.
Vakara programma ietvēra pārgājienu uz mežu, kur skolēni baudīja uz uguns vārītu zupu, dziedāja un sportoja. Ejot uz mežu, katram skolēnam bija jāveic uzdevums kopā ar Polijas skolēnu – jāatrod darba lapā attēlotie koki un jānoskaidro to nosaukumi latviski, angliski un poliski. Tāpat viņi kopīgi mērija koku vainagu platumu. Atpakaļ uz viesnīcu dalībnieki devās jau pēc tumsas iestāšanās. 
Trešajā dienā skolēni apmeklēja Tehniskās universitātes nodarbību "Kid don't stress!", bet pēc tam visi devās uz Jasnaguras klosteri, kur turpinājās iepazīšanās ar Polijas kultūru un vēsturi. Šī vieta vietējiem ir īpaši tuva un viņi patiesi lepojās, ka tieši viņu pilsētā ir šī tik ļoti iecienītā tūristu vieta.
Vakars noslēdzās ar koncertu skolas stadionā, kurā Polijas skolas skolēni demonstrēja savus priekšnesumus gan dejojot, gan dziedot. Pēc tam skolēni spēlēja spēles un priecājās kopā ar citu valstu dalībniekiem. Noslēguma vakars bija piepildīts ar jautrību un mirkļiem, kas paliks atmiņā uz ilgu laiku. Kā atzina skolēni, šīs dienas bija tik piepildītas ar ekskusrijām, nodarbībām un izklaidi, ka ir sajūta, ka projām būts ilgāku laiku. Jauniegūtie draugi un piedzīvotie kopīgie mirkļi skolēniem liks neaizmirst šo pieredzes braucienu.

Līga Riekstiņa
Madonas pilsētas vidusskolas skolotāja
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Description automatically generated] Skolēnu uzgleznotās gleznas.
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Description automatically generated]Latvijas komanda ar Čenstohovas skolas direktoru un projekta mentori.
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